TDS: HYDRA FORMOLIE ROB

REV: 1.0

DATE: AUGUST 2024

PAGE: 1/1



TECHNICAL DATA SHEET - HYDRA FORMOLIE ROB

HyDra Formolie ROB is a cold-resistant, chemical release agent, which is made from recycling paraffin oils and degradable ISO paraffins. HyDra Formolie ROB can be applied with spray or roll.

APPLICATION

HyDra Formolie ROB is used as a release agent / mold oil for insitu- or precast production.

Consumption: $70-95m^2/L$ - depending on the formwork, absorbtion, tool and application method

Application: Apply in a thin even layer.





TECHNICAL DATA

EGENSKABER	BESKRIVELSE
Appearance	Yellowish liquid
Odor	Paraffinic
рН	not relevant
Boiling point	>200°C
Flash point	>150°C
Freezing point	<-25°C
Density	0,825 g/ml
Water Soluble	not water soluable
DGNB - Category 3	GISCODE: BTM 10.

LIMITATIONS

Do not mix HyDra Formolie ROB with other products.

PACKAGING

HyDra Formolie ROB is available in to quantities:

- 20 L
- 210 L

STORAGE

Store in tightly closed original packaging in a frost free environment at 0-40°C. When storred for more than 6 months HyDra Formolie ROB should be mixed well before use.

SAFETY DATA SHEET

Safety data sheet (SDS) can be found at www.haucon.dk